



В Стерлитамаке пятеро местных жителей признаны виновными в краже, злоупотреблении и превышении должностных полномочий при хищении агрохимической продукции предприятия на общую сумму свыше 93 млн рублей



Доказательства, собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении пятерых жителей г. Стерлитамака. Они признаны виновными, в зависимости от роли и степени участия каждого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража).

Как установлено следствием и судом, в 2018 году старший оперуполномоченный Управления МВД России по г. Стерлитамаку подал анонимное сообщение в полицию о том, что ООО «БашХолдинг» изготавливает и хранит агрохимическую продукцию без соответствующих документов. После этого, в рамках проводимой им же проверки, полицейский организовал изъятие указанной продукции на общую сумму более 220 млн рублей со склада компании в г.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Стерлитамаке и перевез в два других складских помещения без оформления каких-либо документов на осуществление ответственного хранения.

Далее, полицейский вместе с привлеченными им соучастниками, не сумев договориться с руководством компании о прекращении проверки и возврате изъятой продукции за денежное вознаграждение в размере 100 млн рублей, с целью придания правомерности незаконному изъятию продукции, привлек начальника местного отделения Роспотребнадзора, который вынес заведомо ложный акт обследования склада, якобы согласно которому на складе предприятия были выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований к товару, а сам товар является контрафактным, в связи с чем изъятые агрохимикаты подлежат уничтожению.

В последующем, полицейский вместе с подельниками реализовали часть продукции на общую сумму свыше 93 млн рублей сельхозпредприятиям, в том числе, продукция на сумму более 22 млн рублей была продана по договорам поставок с целью придания сделкам законного вида.

Подсудимые не признали вину в совершенных преступлениях. Сотрудник полиции в ходе следствия был отстранен от исполнения служебных обязанностей.

В целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на движимое и недвижимое имущество обвиняемых наложен арест.

Суд приговорил оперуполномоченного к 6 годам лишения свободы в колонии общего режима с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, начальника отделения Роспотребнадзора г. Стерлитамака к 3 годам 6 месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года и лишением права занимать должности в государственных и муниципальных органах на тот же срок. Троим другим сообщникам суд назначил наказание в виде условного лишения свободы от 3 до 5 лет с испытательными сроками от 2 до 3 лет и штрафами от 300 до 500 тыс. рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1597128>